Dejando al margen que los comentarios que efectúo lo son con la escasa documentación e información a la que puede acceder, puedo decirte respecto a la parcela de la Fabrica Eunea (Schneider Electric) desde el punto de vista del planeamiento urbanístico lo siguiente:

POR LO QUE RESPECTA A LAS CARACTERISTICAS URBANISTICAS DE LA PARCELA

· CONFORME AL PLAN MUNICIPAL ACTUALMENTE EN VIGOR (dado que ya ha transcurrido el plazo máximo de suspensión de Licencias aprobado por el Ayuntamiento en su día)

La parcela total se clasificaba como Suelo Urbano, y calificada de S.U. Industrial, en la parte de parcela donde se asienta las actuales edificaciones, y como no urbanizable el resto.

· El “Suelo Urbano” se integraba en la Unidad 13.I. para la que, en la Normativa, se establecen las siguientes características:

7.14.1. Ámbito y características:

El ámbito está definido en el Plano 3.

Se trata de una instalación industrial existente.  No se prevé, ninguna actuación significativa a corto plazo.

Su uso propio es industrial.  No se admite ningún otro uso.

7.14.2. Condiciones de edificación.

Se mantendrá la edificación actual, salvo las modificaciones o ampliaciones necesarias para la conservación o mejora de la actividad industrial.

En aplicación de esta normativa la Empresa efectúo una ampliación en la zona izquierda de las instalaciones.
· El “Suelo No Urbanizable”, queda sometido al régimen contenido en el apartado “9.2.1.4 A3 - Suelo genérico”.

Están incluidos en esta categoría los suelos dedicados a cultivos de secano y los que soportan instalaciones, infraestructuras y servicios que aun contando con servicios urbanísticos no deben considerarse como suelo urbano o apto para urbanizar. Su régimen de protección es el previsto en el Art. 34 de la Ley 10/1994 de Ordenación del Territorio, con las siguientes limitaciones:

A continuación no figura ninguna limitación en el texto, si bien las contenidas en la citada Ley, así como en la 35/2002 que la sustituye en la actualidad, su aprovechamiento, como posible ampliación de la edificación, puede considerarse como nulo.
· CONFORME AL PLAN MUNICIPAL ACTUALMENTE EN TRAMITACION 
Prácticamente la situación no cambia mucho, respecto a la anterior.

Conforme a lo grafiado en el plano O.2.1.h, la parcela se vuelve a clasificar como Suelo Urbano, y calificada de S.U. Industrial, en la parte de parcela donde se asientan las actuales edificaciones, y como no urbanizable el resto.
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· El “Suelo Urbano” integra la SAE-O3 (Sector de Actuación Especial O3), estando prácticamente edificado en la totalidad de su ámbito, por lo que no parece que pueda ser posible ampliación alguna.

Por otra parte y conforme a lo señalado en el plano O4.1.f. tiene la parcela una “afección por carretera” en todo el frente de la parcela recayente a ésta que hace que la línea de edificaciones se sitúe a 25 metros (¡fijate en una línea tenue roja que se ve en el plano de la derecha!), lo que hace que nos encontremos en la misma puerta de entrada de la fabrica, lo que hace que en tal parcela sea prácticamente imposible una ampliación..

· El “Suelo No Urbanizable”, queda calificado en el plano O.2.1.h como “Suelo No Urbanizable de Preservación de Valor ambiental (mosaico de monte, pastos arbustivos y cultivo)”, cuyas limitaciones de uso y dadas las características orográficas supone que el aprovechamiento de cara a una ampliación sea prácticamente inexistente.

POR LO QUE RESPECTA A LA SUPUESTA ROTONDA.

· CONFORME AL PLAN MUNICIPAL ACTUALMENTE EN VIGOR 

La Carretera está calificada e integrada como carretera autonómica o nacional, sin que se haya tramitado absolutamente nada para que se integrarse como travesía local, por lo que cualquier actuación dependería siempre del Gobierno de Navarra, si bien el ayuntamiento debería de dar la correspondiente Licencia al promotor del Proyecto.

· CONFORME AL PLAN MUNICIPAL ACTUALMENTE EN TRAMITACION 
El plano O.3.1.f califica la carretera en cuestión como “Sistema General de Comunicaciones de carácter Territorial”, lo que hace que se mantenga totalmente el carácter anterior, recayendo su competencia en el Gobierno de Navarra.

· ACUERDO MUNICIPAL DE POSIBLE INCIDENCIA 
En el Acta del Pleno de 8 noviembre de 2013, figura una reseña de la Resolución de la Alcaldía de 11/10/2013: Denegando a Schneider Electric España SA la instalación de un paso de cebra y guarda dormido frente a fábrica Eunea.
